

НАШИ КАНДИДАТЫ

Александр Филиппович ВЕДЕРНИКОВ

АЛЕКСАНДР Филиппович Ведерников, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР, солист Государственного академического Большого театра СССР, родился в 1927 году в селе Можино Кировской области в семье крестьян, член КПСС.

После окончания Свердловского музыкального училища Александр Филиппович продолжил учебу в Московской консерватории, которую окончил с отличием в 1955 году. Затем два года работал солистом Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

В 1958 году А. Ф. Ведерников был приглашен солистом оперы в Государственный академический Большой театр СССР.

А. Ф. Ведерников является одним из выдающихся представителей советского вокального искусства. Его репертуар включает ведущие партии классических и современных опер. Это Сусанин в опере «Иван Сусанин», Борис Годунов в опере «Борис Годунов», Мельник в опере «Русалка», Кутузов в опере «Война и мир»,

Иван Тимофеевич в опере «Октябрь» и другие.

В созданных образах он с большой убедительностью пропагандирует принципы советского реалистического искусства, является талантливым пропагандистом сочинений советских композиторов.

Творчество А. Ф. Ведерникова хорошо знакомо не только зрителям Большого театра и Кремлевского Дворца съездов, но и тем, кто встречался с ним во время многочисленных концертов перед трудящимися Москвы и многих городов нашей страны.



За заслуги в развитии советского музыкального искусства А. Ф. Ведерникову в 1976 году было присвоено почетное звание народного артиста СССР.

Творческая и общественная деятельность А. Ф. Ведерникова отмечена высокими государственными наградами — орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Александр Филиппович своей отзывчивостью, чуткостью, вниманием к людям завоевал большое доверие и уважение. Он принимает активное участие в общественной жизни, является членом художественного совета Большого театра и Кремлевского Дворца съездов, членом партийного бюро оперы, членом правления Общества советско-шведской дружбы.

Александр Филиппович Ведерников — достойный кандидат в депутаты Московского городского Совета народных депутатов.